

RIJEČ UREDNIKA

Dragi čitatelji!

Pred vama je 31. broj časopisa *Nuntius*, drugi svezak za 2007. godinu.

U uvodnom je slovu posljednjega broja bilo govora o motivaciji da događaje iz 2007. godine, unatoč činjenici da časopis već poprilično kasni u izlasku, obuhvatimo dvama brojevima. Bila nam je, naime, želja da što iscrpnije popratimo brojne manifestacije vezane uz obilježavanje stotinu Gortanovih i napose četiri stotine godina zagrebačke *Klasične*. Potonjoj smo proslavi i posvetili velik dio 30. broja, dok je dio stranica koje su pred vama imao biti posvećen međunarodnom simpoziju što je u svibnju 2007. u čast profesora Veljka Gortana održan na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Zamisao je bila da vam tematiku problematiziranu u referatima dočaramo kratkim sažecima izlaganja i jednim popratnim tekstom, a sve ukrasimo zanimljivim fotografijama. No, kako većina sažetaka sa skupa u vrijeme definiranja sadržaja ovoga broja još uvijek nije bila dostupna, odlučili smo da je bolje da s ovim izvještajem pričekamo, nego da ga objavljujemo u nepotpunu obliku. Stoga vam ovom prigodom donosimo samo program Gortanova simpozija, u nadi kako ćemo u jednom od sljedećih brojeva imati i izvještaj (tim više što se očekuje da bi svjetlo dana uskoro mogao ugledati i zbornik radova s toga skupa).

Na početku ovoga broja, po ustaljenu običaju, imamo članak iz serije o latinskim natpisima na našem tlu (natpis iz Biograda obradio je Vinko Kovačić), a tu je i vrlo zanimljiv rad Orsata Ligorija o sabelskim jezicima.

Pred nama su i dva nova prijevoda; Orsat Ligorio preveo je u prozi pjesme slavne pjesnikinje Sapfe, dok je Petra Šoštarić prepjevala nekoliko pjesama jednoga od najistaknutijih pjesnika nove Grčke, Konstandinosa Kavafisa.

Nakon *uvida* u testove sa školskoga i međunarodnoga natjecanja, koji su objavljeni u prošlom broju, sada možete pogledati i s kakvim su se izazovima naši učenici susretali na županijskom i državnom natjecanju.

Rubrika u kojoj se njeguje noviji latinitet i ovom je prigodom iznimno bogata. Mislav Benić donosi nam nove zanimljive latinske retke – sada je svoje riječi *stavió u usta* jednoga, dakako izmišljena, historičara. Pročitati možete i izvještaj o godišnjim aktivnostima marljive skupine koja čini *Circulus Latinus Zagrabiensis*, ovoga puta iz pera Marije Sušac. Konačno, od brojnih pjesama koje je tijekom godina što na latinskom napisao, što na latinski preveo Zlatko Vidulić, za ovaj smo broj izabrali desetak zaista lijepih.

Godina koja je pred nama obiluje mnogim znanstvenim skupovima. Prvi je među njima (tako reći već kuca na vrata) međunarodni simpozij *Academia Ragusina*, koji će se u travnju održati u Dubrovniku. Odmah potom slijede i novi *Dani u čast. prof. Veljka Gortana*. O tim i drugim skupovima pročitajte u obavijestima na kraju časopisa!

Do sljedeće prigode, dragi prijatelji, srdačno vas pozdravljam!

S poštovanjem,

Teo Radić